
Удовлетворённость родителей обучением в колледже студентов по специальности 49.02.01 
"Физическая культура" 

 309 

    
Ваш пол    
Ответы График % Количество 
мужской |||||||||||||||||||||||||| 26,86 83 
женский ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 73,14 226 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    
    

Укажите курс, на котором обучается студент    
Ответы График % Количество 
1 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 44,66 138 
2 |||||||||||||||||||||||||||||||||| 34,3 106 
3 ||||||||||||| 13,27 41 
4 ||||||| 7,77 24 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    
    

Какие факторы, на Ваш взгляд, оказывают решающее влияние на обеспечение качества 

образования? 
  

Ответы График % Количество 
Качество учебных программ   ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65,05 201 
Методы преподавания   ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 81,23 251 
Мотивация получения образования   ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 55,34 171 
 Профессиональные знания преподавателей ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 73,46 227 
Обучаемость студентов   ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,63 141 
Наличие современной материально-технической базы   ||||||||||||||||||||||| 23,95 74 
Другое:  0,65 2 



  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Как Вы в целом оцениваете уровень 

профессионализма педагогов колледжа? 
   

Ответы График % Количество 
высокий |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 68,93 213 
довольно высокий ||||||||||||||||| 17,48 54 
средний |||||| 6,47 20 
низкий | 1,94 6 
затрудняюсь ответить ||||| 5,18 16 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

На Ваш взгляд, отношения между обучающимися в 

учебной группе чаще всего:  
   

Ответы График % Количество 
строятся на основе уважения, взаимопонимания |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 70,87 219 
доброжелательные, дружеские |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 78,96 244 
безразличные, каждый сам по себе |||||| 6,8 21 
натянутые, конфликтные   | 1,29 4 
затрудняюсь ответить ||| 3,56 11 
Другое:  0,65 2 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Согласны ли Вы с тем, что применение нововведений (инноваций) в колледже способствует повышению качества 

образования? 
 

Ответы График % Количество 
полностью согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 70,55 218 
в основном согласен |||||||||||||||| 16,18 50 
частично согласен |||||||| 8,74 27 



в основном не согласен  0,65 2 
полностью не согласен  0,65 2 
затрудняюсь ответить ||| 3,24 10 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Каков, на Ваш взгляд, уровень учебной нагрузки в 

колледже? 
   

Ответы График % Количество 
очень высокий, невыполнимый ||||||||||| 11,65 36 
высокий, но выполнимый |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 42,39 131 
нормальный, средний   ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,31 140 
низкий  0 0 
очень низкий  0 0 
затрудняюсь ответить    0,65 2 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Испытывает ли студент трудности в процессе 

обучения, если да, то какие? 
   

Ответы График % Количество 
нет, не испытываю трудностей |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 70,23 217 
да, высокая учебная нагрузка |||||||||||||||||| 18,77 58 
да, отсутствие интереса к дисциплинам ||||||| 7,12 22 
да, ухудшение состояния здоровья ||||| 5,18 16 
да, трудности в общении с педагогами |||| 4,53 14 
да, трудности в общении с одногруппниками  | 1,94 6 
Другое: | 1,94 6 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    



Оцените степень Вашей удовлетворенности    
Ответы График % Количество 
профессионализм педагогов    
1 | 1,29 4 
2  0,32 1 
3 || 2,59 8 
4 |||||||||| 10,36 32 
5 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 81,88 253 
0 ||| 3,56 11 
оборудование кабинетов и  (современная учебная мебель, технические средства обучения, 

оборудование) 
  

1 |||| 4,85 15 
2 ||||| 5,18 16 
3 ||||||||||||| 13,59 42 
4 |||||||||| 10,36 32 
5 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62,78 194 
0 ||| 3,24 10 
санитарно-гигиенические условия    
1 ||| 3,24 10 
2 ||| 3,56 11 
3 ||||||||||| 11,65 36 
4 ||||||||||||| 13,27 41 
5 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65,37 202 
0 || 2,91 9 
обеспеченность учебниками, пособиями    
1 || 2,27 7 
2 || 2,27 7 
3 ||||||| 7,44 23 
4 |||||||||||||| 14,56 45 
5 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 69,9 216 
0 ||| 3,56 11 



соответствие содержания и преподавания дисциплин 

требованиям времени 
   

1  0,65 2 
2  0,65 2 
3 ||||| 5,83 18 
4 |||||||||||| 12,62 39 
5 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 76,7 237 
0 ||| 3,56 11 
использование современных технологий обучения    
1 | 1,62 5 
2 || 2,59 8 
3 |||||||| 8,74 27 
4 |||||||||||||| 14,24 44 
5 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 68,61 212 
0 |||| 4,21 13 
организация практик    
1  0,65 2 
2  0,65 2 
3 | 1,29 4 
4 |||||||| 8,74 27 
5 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 82,2 254 
0 |||||| 6,47 20 
состояние спортивных залов и сооружений    
1 || 2,91 9 
2 |||| 4,85 15 
3 |||||||| 8,41 26 
4 ||||||||||||| 13,92 43 
5 |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,34 205 
0 ||| 3,56 11 
организация досуговой деятельности    
1 ||| 3,24 10 



2 || 2,59 8 
3 |||||||| 8,41 26 
4 |||||||||||| 12,3 38 
5 ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65,7 203 
0 ||||||| 7,77 24 
Удовлетворены ли Вы?     
Ответы График % Количество 
Организацией учебного процесса    
удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 85,44 264 
частично удовлетворен |||||||||||| 12,3 38 
не удовлетворен  0,65 2 
затрудняюсь ответить | 1,62 5 
Организацией свободного времени    
удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 70,87 219 
частично удовлетворен |||||||||||||| 14,56 45 
не удовлетворен |||||||| 8,09 25 
затрудняюсь ответить |||||| 6,47 20 
Организацией питания    
удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60,52 187 
частично удовлетворен ||||||||| 9,39 29 
не удовлетворен ||||||||||||||||||||||| 23,62 73 
затрудняюсь ответить |||||| 6,47 20 
Взаимоотношениями между студентами    
удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 82,85 256 
частично удовлетворен ||||||||||| 11,33 35 
не удовлетворен || 2,91 9 
затрудняюсь ответить || 2,91 9 
Взаимоотношениями с педагогами    
удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 84,47 261 
частично удовлетворен ||||||||||| 11 34 
не удовлетворен | 1,94 6 



затрудняюсь ответить || 2,59 8 
Взаимоотношениями с администрацией    
удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 85,44 264 
частично удовлетворен ||||||| 7,44 23 
не удовлетворен | 1,29 4 
затрудняюсь ответить ||||| 5,83 18 
Медицинским обслуживанием    
удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,67 206 
частично удовлетворен ||||||||| 9,06 28 
не удовлетворен ||||||||||||||| 15,21 47 
затрудняюсь ответить ||||||||| 9,06 28 

    
Удовлетворяет ли Вас информационное содержание 

сайта колледжа? 
   

Ответы График % Количество 
удовлетворяет ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,79 296 
удовлетворяет не полностью || 2,91 9 
не удовлетворяет | 1,29 4 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Если информационное содержание сайта колледжа Вас не удовлетворяет или удовлетворяет не полностью, то укажите 

причину 
 

Ответы График % Количество 
все удовлетворяет |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 98,71 305 
Другое: | 1,29 4 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса в колледже?  
   

Ответы График % Количество 



Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой 

специальности 
|| 2,59 8 

Недостаточное количество выделяемых часов для 

наиболее значимых дисциплин   
||||| 5,83 18 

Качество преподавания   ||||| 5,18 16 
Перегруженность аудиторными занятиями   ||||||||||| 11 34 
Организация приема зачетов и экзаменов    0,65 2 
Отсутствие необходимой материально-технической базы   ||||||||||||||||||||| 21,68 67 
Недостаточное количество практических занятий   |||| 4,85 15 
Проблем нет ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59,55 184 
Другое: | 1,94 6 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Как бы Вы оценили качество образования, которое 

дает колледж? 
   

Ответы График % Количество 
отличное ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 67,64 209 
хорошее   ||||||||||||||||||||||||| 25,24 78 
удовлетворительное  |||||| 6,47 20 
неудовлетворительное    0,65 2 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Согласны ли Вы с тем, что выпускники колледжа смогут продолжить образование с полученным 

уровнем знаний? 
  

Ответы График % Количество 
полностью согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 76,05 235 
в основном согласен |||||||||||||||| 16,18 50 
частично согласен ||| 3,88 12 
в основном не согласен  0,65 2 
полностью не согласен  0,65 2 



затрудняюсь ответить  || 2,59 8 
  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Удовлетворены ли Вы качеством оказываемых 

образовательных услуг? 
   

Ответы График % Количество 
да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,47 295 
нет |||| 4,53 14 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    

Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной 

работы?  
   

Ответы График % Количество 
да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 94,17 291 
нет ||||| 5,83 18 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    
    

Если бы Вам представилась возможность выбора учебного заведения, выбрали бы Вы колледж 

еще раз? 
  

Ответы График % Количество 
да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 67,96 210 
скорее да, чем нет   |||||||||||||||||| 18,12 56 
скорее нет, чем да   |||||| 6,15 19 
нет || 2,91 9 
затрудняюсь ответить   |||| 4,85 15 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 
    



Рекомендовали бы Вы колледж знакомым, друзьям или родственникам для получения там 

качественного образования? 
  

Ответы График % Количество 
да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 71,52 221 
скорее да, чем нет   |||||||||||||||| 16,83 52 
скорее нет, чем да   ||| 3,88 12 
нет ||| 3,24 10 
затрудняюсь ответить |||| 4,53 14 

  Всего ответов: 309 
  Не ответивших: 0 

 


